



УКРАЇНА
ПЕРЕГІНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

18 жовтня 2022 року
смт.Перегінське

№ 95/01-24/2022

Про стан роботи закладів освіти
та дошкільних закладів освіти
Перегінської селищної ради

Керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про освіту», заслухавши інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту Перегінської селищної ради Мотрука В.В., виконавчий комітет селищної ради

В И Р І Ш И В:

Звіт начальника відділу освіти, молоді та спорту Перегінської селищної ради Мотрука В.В., щодо роботи закладів освіти та дошкільних закладів освіти, взяти до відома (додається).

Селищний голова



Ірина ЛЮКЛЯН

Відділ освіти, молоді та спорту Перегінської селищної ради

Доповідь

Засідання виконкому

18.10.2022р.

В управлінні відділу освіти, молоді та спорту Перегінської селищної ради налічується 20 закладів освіти:

1. ЗЗСО – 8
2. Філії Ясенського ліцею - 4
3. ЗДО – 3
4. Позашкільна освіта – 2
5. ІРЦ
6. МНВК
7. Центр професійного розвитку педагогічних працівників

До початку роботи навчальних закладів в умовах воєнного стану, згідно листа ДСНС та рекомендацій прем'єр-міністра Дениса Шмигала, розпорядження голови Перегінської селищної ради, було створено робочу групу для обстеження закладів освіти щодо наявності приміщень, котрі можуть слугувати як найпростіше укриття для учасників освітнього процесу, в разі повітряної тривоги. Комісією, в складі уповноваженого представника селищної ради, ДСНС, держпродспоживслужби, медицини, поліції, відділу освіти Перегінської селищної ради, було проведено обстеження і складено Акти щодо можливості облаштування сховищ. Відділом освіти за сприяння керівництва Перегінської селищної ради та виділених коштів з місцевого бюджету було облаштовано найпростіші укриття в закладах освіти, приватних будинках та комерційних приміщеннях. Були складені **Акти оцінки об'єкта щодо можливості використання (будівлі, споруди, приміщення) для укриття населення і використання як найпростішого укриття. (Додаток №6).** Відповідно в Калуську районну військову адміністрацію було надано пакет документів щодо надання дозволу на початок роботи в **очному режимі** закладів освіти Перегінської селищної ради.

На виконання рішення Ради оборони області від 30.08.2022 №297, 31.08.2022р. Калуською районною військовою адміністрацією було надіслано лист №1595/01-26/01 про те, що адміністрація не заперечує організувати освітні процес в очному режимі, за умови забезпечення безпечних умов для усіх учасників освітнього процесу Перегінської громади.

Відділом освіти було закуплено матеріали для укомплектування сховищ (ломи, лопати, сокири, домкрати, біотуалети, аптечки, бутильована питна вода, засоби гігієни та ін.), вогнегасники, гарантійний термін яких вийшов, були перезаправлені в усіх закладах освіти. В Красненському ліцеї в підвальному

приміщенні, де облаштовано сховище, повністю замінено каналізаційні труби системи водовідведення. В спальному корпусі бувшої школи-інтернату, де облаштований ЗДО «Едельвейс», в підвальному приміщенні відремонтовано аварійну систему водопостачання.

Відділом освіти на тендерних умовах за кошти обласного бюджету і сприяння обласног депутата Депутовича І.І, закуплено електрогенератори для 4-ох закладів освіти (ліцей №1-2шт., ліцей №2, Небилівський ліцей, Ясенський ліцей).

Виділено кошти на заміну системи водовідведення в ліцеї №1, та облаштування додаткового сховища для учасників освітнього процесу.

Підготовка закладів освіти до опалювального сезону

ГАЗ

В 2021р., грудень, підписано договір на поставку газу на 2 роки, 276 тис. м³ потреба на 2021-2022р.

Планова потреба газу на 2022-2023р – 250 тис. м³. Ціна – 16,39грн. на суму 4097,5 тис грн.

Розподіл газу – 321 408 тис.грн.

Встановлена потужність на 2022-2023р – 144 тис. м³. (від встановленої потужності залежить ціна розподілу)

Потреба на 2023р. (3 міс.) – 105 тис. м³ x 16.39грн. = 1 700 тис. грн. по переговорній процедурі (прогнозовано)

ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЯ

Підписано договір – 1 940 тис. грн. на 2022р.

Вартість 1 кіловата – 4, 85 грн.

Розподіл – 584 186 тис. грн

Вартість – 1,65 грн. 1 кв.

ВОДОПОСТАЧАННЯ, ВОДОВІДВЕДЕННЯ

2021р. використано – 2,5 тис.м³

Ціна на водовідведення – 97,0 грн.м³

Водопостачання – 38,0 грн.м³

ЗЗСО – 35 000грн. оплачується щомісяця

ЗДО – 7 000грн.

ДРОВА

Підписано договір з Держлісгоспом на 173 м³ дров

Ціна – 1150, 0 грн.

Сума – 198 950 тис. грн.

Відремонтовано систему опалення в приміщенні ДЮСШ та БДЮТ.

Провелася чистка котлів ліцею №1 та заміна комплектуючих.

Планується врізка додаткового циркуляційного насосу в систему опалення Ясенського ліцею (40 тис. грн), придбання професійної бензопили для

Красненського ліцею. (30 тис. грн) Придбання планується за виділені кошти з обласного бюджету .

Харчування дітей пільгової категорії

Внесено зміни до Програми розвитку освіти Перегінської селищної ради на 2022-2023 роки в розділі «Розвиток загальної середньої освіти». В пункті п.2.4 додатково внесено категорію дітей котрі можуть бути забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням:

- діти внутрішньо переміщених осіб;
- діти, які постраждали внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів;
- діти, батьки яких беруть участь у бойових діях у здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії проти України.

Щодо зміни вартості харчування, то ціна залишається до кінця 2022р незмінною.

В ЗДО батьківська плата становить 60% від вартості харчування на день у міській місцевості, та 40% в сільській місцевості.

**Начальник відділу освіти,
молоді та спорту
Перегінської селищної ради**



Василь Мотрук